



MAN oznámil rast tržieb a pozitívny upravený hospodársky výsledok napriek prerušeniu výroby

- **Tržby o 4 % vyššie oproti prechádzajúcemu roku aj napriek tomu, že produkcia bola na niekoľko týždňov prerušená**
- **Upravený hospodársky výsledok dosiahol 139 miliónov eur pri klesajúcom objeme predaja**
- **K zisku výrazne prispel servis vozidiel**

Napriek zastaveniu výroby na šesť týždňov, ku ktorému došlo v prvom polroku v dôsledku vojny na Ukrajine a pre následný nedostatok komponentov, mníchovský výrobca úžitkových vozidiel MAN Truck & Bus v hospodárskom roku 2022 dokázal dosiahnuť obrat 11,3 miliárd eur (10,9 miliárd eur), čo je mierny nárast oproti predošlému roku.

Pokles predaja nových vozidiel bol kompenzovaný zlepšeným trhovým a produktovým mixom, lepším presadzovaním cien nových a jazdených vozidiel a významne zvýšeným objemom servisu pre vozidlá. Upravený hospodársky výsledok činil 139 miliónov eur.

„V naozaj turbulentnom roku poznačenom množstvom zložitých problémov – pandemiou Corona, vojnou na Ukrajine a komplikovanými makroekonomickými otrasmami ako vysoká inflácia – sa nám vďaka našej maximálnej snahe a prísnej disciplíne v oblasti nákladov podarilo vytvoriť kladný hospodársky výsledok na upravenom základe. Je to vďaka veľkému nasadeniu celého tímu. Takže do nového hospodárskeho roka vstupujeme s veľkou dôverou a hodláme hlavne dokončiť reštrukturalizáciu, ktorú sme začali v roku 2021,“ vysvetlila Inka Koljonen, členka predstavenstva MAN Truck & Bus SE zodpovedná za financie, informačné technológie a právne záležitosti.

Úpravy hospodárskeho výsledku spoločnosti MAN zahŕňali náklady vo výške 13 miliónov eur (696 miliónov €) na prebiehajúcu reštrukturalizáciu spoločnosti. Okrem toho náklady vo výške 130 miliónov eur boli vynaložené

Bratislava 8. 3. 2023

MAN Truck & Bus Slovakia s.r.o.
Rožňavská 24/A
821 04 Bratislava

V prípade potreby bližších informácií kontaktujte:
Ing. Michal Jedlička
Michal.Jedlicka@man.eu

www.man.eu



v priamej súvislosti s vojnou na Ukrajine. V tejto položke sú započítané výdavky 92 miliónov eur súvisiace s predajom ruskej distribučnej spoločnosti.

MAN Truck & Bus je jeden z najväčších európskych výrobcov úžitkových vozidiel a dodávateľ dopravných riešení s ročným obratom približne 11 miliárd eur (2022). Produktové portfólio spoločnosti obsahuje vany, nákladné vozidlá, autobusy/autokary, vznetrové aj plynové motory, a tiež služby súvisiace s nákladnou dopravou a prepravou osôb. MAN Truck & Bus je spoločnosť TRATON GROUP a na celom svete zamestnáva okolo 35 000 pracovníkov.